Задание 6. На основании данных, представленных в таблице 5 рассчитать долю влияния экстенсивности и интенсивности материальных ресурсов и оборотных активов на выручку от продаж. Дать оценку.
Таблица 5
	Показатель
	Единица
измерения
	Условные
обозначения
	Предыдущий год
	Отчетный год

	1. Выручка от продаж
	тыс. р.
	N
	48500
	51313

	2. Трудовые ресурсы:
	
	
	
	

	а) среднесписочная
численность работников
	чел.
	R
	250
	253

	б) расходы на оплату труда с
начислениями
	тыс. р.
	Т
	7500
	7650

	3. Материальные расходы
	тыс. р.
	М
	30200
	31710

	4. Основные средства:
	
	
	
	

	а) остаточная величина
	
	
	
	

	основных средств
	тыс. р.
	F
	45600
	48564

	б) амортизация.
	тыс. р.
	А
	4100
	4264

	5. Оборотные активы
	тыс. р.
	Е
	10000
	10250



Задание  36. На основании данных, представленных в отчете о прибылях и убытках (таблица 18), дать оценку рентабельности продукции и произвести оценку влияния факторов на ее величину. Определить резервы.
Таблица 18
ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ (тыс.руб.)
	Наименование показателя
	Код стр.
	Отчетный год
	Предыдущий год

	ДОХОДЫ И РАСХОДЫ ПО ОБЫЧНЫМ ВИДАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)
	010
	4500
	3500

	Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг
	020
	(3600)
	(2700)

	Валовая прибыль
	029
	900
	800

	Коммерческие расходы
	030
	(157)
	(126)

	Управленческие расходы
	040
	(318)
	(309)

	Прибыль (убыток) от продаж
	050
	425
	365

	ПРОЧИЕ ДОХОДЫ И РАСХОДЫ
Проценты к получению
	060
	22
	11

	Проценты к уплате
	070
	(6)
	(7)

	Доходы от участия в других организациях
	080
	18
	9

	Прочие доходы
	090
	32
	27

	Прочие расходы
	100
	(31)
	(20)

	Прибыль (убыток) до налогообложения
	140
	460
	385

	Отложенные налоговые активы
	141
	10
	-

	Отложенные налоговые обязательства
	142
	-
	-

	Текущий налог на прибыль
	150
	(140)
	(185)

	Чистая прибыль (убыток) отчетного периода
	190
	330
	200

	СПРАВОЧНО Постоянные налоговые обязательства (активы)
	200
	20
	

	Базовая прибыль (убыток) на акцию
	
	0,3
	0,2

	Разводненная прибыль (убыток) на акцию
	
	-
	-




